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Δομημένος Προγραμματισμός 

Εργαστήριο 3 

 
2: Επίδομα παιδιών 

 

 

Το επίδομα παιδιών ενός δημοσίου υπαλλήλου στην Ελλάδα υπολογίζεται βάση τον αριθμό των παιδιών του: 

• Για τα 2 πρώτα παιδιά είναι 18 €για το κάθε παιδί. 

• Για το τρίτο παιδί είναι 35 €. 

• Για το τέταρτο παιδί είναι 47 €. 

• Για κάθε επιπλέον παιδί μετά το τέταρτο είναι 73 € 

Να γράψετε ένα πρόγραμμα το οποίο να υπολογίζει το συνολικό επίδομα των παιδιών. 

Σημείωση ο μέγιστος αριθμός παιδιών να μην ξεπερνά τα 12.  

 

1> επαληθεύστε ότι μετά την εκτέλεσή του, στην οθόνη μπορεί να εμφανιστούν τα ακόλουθα: 

Δώστε τον αριθμό των παιδιών: -1 

Δώστε τον αριθμό των παιδιών: q 

Δώστε τον αριθμό των παιδιών: = 

Δώστε τον αριθμό των παιδιών: 4  

Το συνολικό επίδομα είναι 118 € σ 

 

 

 


